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GESTÃO FINANCEIRAGESTÃO FINANCEIRAGESTÃO FINANCEIRAGESTÃO FINANCEIRA 

Exercício Prático N.º 6.1 
 
Os responsáveis da empresa Estánopapo, Lda, pensam vir a distribuir no ano N um 
dividendo de 2€ por acção. Nos próximos anos os dividendos deverão crescer a uma 
taxa de 10%. Face à rendibilidade dos títulos de dívida pública, às perspectivas do 
mercado accionista e da empresa quanto aos indicadores económico-financeiros, os 
investidores desejam obter uma taxa de rendibilidade de 20%. Qual o preço teórico 
das acções da empresa Estánopapo, Lda? Se a cotação das acções for de 17,5€, qual a 
decisão dos investidores? 
 
 

 


